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令和５年西東京市教育委員会第９回定例会議事日程 

 

             日 時  令和５年９月23日（土・祝）午後２時から 

             場 所  田無第二庁舎４階 会議室 

 

 
  

第 １ 会議録署名委員の指名 

第 ２ 議案第 34号 西東京市教育委員会の職員の人事についての専決処分について 

第 ３ 報 告 事 項 令和５年度学校活動支援団体等に対する東京都教育委員会感謝

状贈呈団体等の決定について（報告） 

第 ４ そ の 他  
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              午 後 ２ 時 00 分 開 会 

議事の経過 

○木村教育長 ただいまから令和５年西東京市教育委員会第９回定例会を開会いたします。 

 これより直ちに本日の会議を開きます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日は後藤委員にお願いしたいと思います

が、御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○木村教育長 それでは、本日は後藤委員にお願いいたします。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━       

○木村教育長 次に、秘密会にて取り扱う議題を決定したいと存じます。 

 日程第２ 議案第34号 西東京市教育委員会の職員の人事についての専決処分については、

人事に関する案件であることから、西東京市教育委員会会議規則第13条第１項ただし書きの

規定に基づきまして会議を秘密会とし、日程第４ その他の後に開催したいと思いますが、

御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○木村教育長 御異議がないようですので、ただいまの案件については秘密会にて取り扱うこ

とと決定いたしました。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━       

○木村教育長 日程第３ 報告事項に入ります。 

 令和５年度学校活動支援団体等に関する東京都教育委員会感謝状贈呈団体等の決定につい

て（報告）、説明をお願いいたします。 

○飯島教育企画課長 令和５年度学校活動支援団体等に関する東京都教育委員会感謝状贈呈団

体等の決定について（報告）、について報告いたします。 

 お手元の資料を御覧ください。 

 こちらは、東京都教育委員会が区市町村立学校における学校活動の支援及び地域における

児童・生徒の育成活動を続けている団体・個人に対して、感謝状を贈呈しているものでござ

います。 

 今年度は学校安全支援部門におきまして、西東京市立東伏見小学校の東伏見小学校通学区

域ふれあいのまちづくり住民懇談会『くじら山』という１団体に対し、感謝状が贈呈される

ことが決まりました。くじら山は小学校通学区域に居住されている地域ボランティアの皆様

で構成され、主に毎月の防犯パトロール、月刊誌による防犯等の注意喚起を実施している団

体でございます。定期的に学校行事へも参加されており、学校を中心とした安全安心なまち

づくりに貢献している点が評価されました。 

 なお、感謝状贈呈式につきましては、令和５年度は実施されません。 

 私からの報告は以上でございます。 

○木村教育長 ありがとうございました。 

 報告事項の説明が終わりました。質疑を受けます。━━質疑を終結します。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━       
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○木村教育長 日程第４ その他を議題といたします。教育委員会全般についての質疑をお受

けいたします。 

○服部委員 特別支援教室が来年度から全校にということをお伺いしておりまして、よいこと

だと思っていたのですが、先日、私の近所のお子さんで来年３年生になるお子さんですが、

女の子なんですけれども、今行っているところに、女の子のいるクラスにいられて、集団が

苦手な方なんですけれども、女の子集団にようやくなれたが、来年から自分の学校には男の

子しかいないということで悩ましいということをおっしゃっていました。それは一例だと思

われるのですが、１年生で入られる方はあれですけれども、今までそれを経験してきた子た

ちがそういった意味で環境を選ぶことができるのかどうか教えてください。 

○田村教育指導課長 来年度から特別支援教室、いわゆるＳ教室、Ｌ教室というのが統合とい

うこと、改編される中で、来年度に関してはさまざまな理由で、今実際に通っている学校に

そのまま通うことは可能というところは説明会でもお伝えしているところでございます。 

 以上でございます。 

○服部委員 ありがとうございました。耳に届いていなかったようですので、安心しました。

ありがとうございます。 

○木村教育長 ほかに質疑はございませんか。━━質疑を終結します。 

 以上でその他を終わります。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━       

○木村教育長 日程第２ 議案第34号 西東京市教育委員会の職員の人事についての専決処分

については、人事に関する案件であることから、先ほど決定しましたとおり、会議を秘密会

とさせていただきます。 

 恐れ入りますが、関係者以外の方は退席をお願いいたします。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

             午 後 ２ 時 07 分 休 憩 

             午 後 ２ 時 12 分 再 開 

○木村教育長 休憩を閉じまして、会議を再開いたします。 

 それでは、以上をもちまして令和５年西東京市教育委員会第９回定例会を閉会とします。

ありがとうございました。 

             午 後 ２ 時 13 分 閉 会 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━       
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